
 

 

ЗВІТ 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Васильєва Олександра Сергійовича за 2021рік 

 

Згідно з розпорядженням міського голови від 31 грудня 2020 року №221-р, 
відповідно до посадових обов’язків та функціональних повноважень 
безпосередньо спрямовую,  координую і контролюю діяльність: 
   управління житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва,  
розвитку інфраструктури та комунальної власності; 

відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та 
цивільного захисту; 

відділу з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища; 
відділу освіти, молоді та спорту; 

 

 Закінчено роботи по реалізацію проекту «Створення ярмарково-

фестивальної площі-трансформера «Ярмаркова» та введено в експлуатацію. 
Встановлено та підключено до комунікацій модульний блок, закінчено 
встановлення оглядового майданчику. Збудовано декоративний паркан, 
встановлено декоративний кран для водозабезпечення. Висаджено зелені 
насадження.   
 Завершено капітальний ремонт ФАПу с.Добре, та введено об’єкт в 
експлуатацію. Додатково була зроблена кошторисна документація по збільшенню 
електричної потужності до 30кВт для встановлення ел. конвекторів для обігріву 
приміщення. 
  Зроблено коригування ПКД 2014р. на «Капітальний ремонт 
автодороги по вул.Українській в м.Баштанка Миколаївської області  на суму- 

129,800 тис.грн. Виконання робіт розбито на три етапи (три роки). В 2021р 
виконано найбільш багато вартісну роботу, в зв’язку з тим, що на цьому проміжку 
вулиця значно ширша ніж далі. Замінено 17 каналізаційних люків та полагоджено 
оглядові колодязі центрального каналізаційного колектору. Та також були 
встановленні бордюри по краю проїзної частини протяжністю 447м. Загалом було 
відремонтовано 352м дороги на суму 2624,301тис. грн..(на тендер викладалась -   
 За 2021р. на території громади проведено поточний ремонт доріг 
комунальної власності: 
м. Баштанка вул.. Спортивна, вул. Героїв Небесної сотні, вул.. Ювілейна,  
в’їзд по вул.. Полтавська, 37, в’їзд вул.. Космонавтів та заасфальтовано 
паркувальний майданчик по вул.. Ювілейній.  
с.Явкино вул.Грушевського  
с.Новопавлівка вул.Центральна,  
с.Новоєгорівка вул.Шевченко,  
с.Новоіванівка вул.Генерала Пушкіна та 1 Травня,    
с.Добре вул.Набережна (біла дорога) ,                            
с.Новосергіївка вул Степова (біла дорога)  

Відновлено пішоходні переходи по вул.Семена Бойченка – 2шт, Героїв 
Небесної сотні – 2шт, ЗОШ №1 – 3шт та вул.. Ювілейна -1шт. 

Замінено та встановлено по місту 28 дорожніх знаків. 
Відремонтоване перехрестя біля магазину АТБ, відновлено дорожню 

розмітку, замінено та встановлено дорожні знаки (залучено кошти обласної 



субвенції).  Відремонтовано дорогу в с.Константинівка (балансоутримувач 
Державна агенція доріг у Миколаївській області)  

На території громади у 2021 році було виконано ремонт дорожнього 
покриття  на загальну суму 8,0 млн.грн. 

Крім того, в 2021 році на території Баштанської об’єднаної громади  
проведено поточні ремонти тротуарів між вул.8 Березня, Підпільників ОУН, 
В.Єрешка та по вул.Ювілейна біля КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» на 
суму 244,483 тис.грн  
  В кінці року за сприяння  народного депутата Ігоря Нігулевського та після 
отримання державної субвенції   був проведений тендер та придбано два автобуси 
«ОТОКАР» для міських та міжселищних перевезень на суму 1890,00 тис.грн.( по 
945,00тис. кожний).  
  Також протягом 2021 року проводився поточний ремонт, утримання та 
технічне обслуговування об’єктів зовнішнього освітлення населених пунктів 
громади на яке витрачено 877,000 тис. грн (сюди також входить заміна по всіх 
населених пунктах громади лампових світильників на більш економні LED в 
кількості 353шт) 

Придбано трикімнатну квартиру вартістю 530,0 тис.грн. за рахунок коштів з 
державного бюджету та коштів спів фінансування з місцевого бюджету 
Баштанської міської територіальної громади для осіб, що зазнали негативного 
впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України. 

Проведено видалення аварійних та сухостійних дерев на суму 95,995 

тис.грн. 
Протягом  2021 року на розвиток та збереження зелених зон в межах 

Баштанської ТГ витрачено – 42,500 тис.грн. 
Протягом 2021 року проводились засідання комісії ТЕБ та НС, на яких 

розглядались питання, пов’язані з протипожежним захистом та забезпечення 
пожежної безпеки та COVID-19, проведено 7 планових засідань та 11 
позачергових засідань комісії ТЕБ та НС при міській раді. Розроблений та 
прийнятий до виконання на засіданні комісії ТЕБ та НС комплексний план щодо 
підготовки органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств, 
установ, організацій, служб цивільного захисту та об’єктів життєзабезпечення 
Баштанської міської ради до безперебійної роботи в складних погодних умовах 
осінньо-зимового періоду. Розроблений план залучення сил і засобів, визначено 
порядок взаємодії органів виконавчої влади з відповідними підприємствами, 
установами та організаціями із визначенням відповідальних осіб на випадок 
несприятливих погодних умов, а також порядок і регламент зв’язку, інформування 
та оповіщення у разі виникнення надзвичайних ситуацій. Значну увагу в 2021 році 
було приділено інформаційному забезпеченню у сфері пожежної безпеки. 
 В жовтні 2021 року на базі Баштанської територіальної громади було 
проведено багатоступеневе командно-штабне навчання регіонального рівня щодо 
виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань 
техногенної та пожежної безпеки, цивільного захисту. Було теоретично та 
практично відпрацьовано 4 ввідних. Перша та друга ввідна стосувалися значного 
погіршення погодних умов, в результаті яких було зруйновано лінії 
електропередач, пошкоджено покрівлі, віконне скління в об’єктах 
адміністративного, соціального призначення та в приватних житлових будинках як 
міста Баштанка так і сіл громади. По третій ввідній відпрацьовувалась ситуація з 
витоком газу, що призвело до вибуху у квартирі на третьому поверсі. Проводилась 
практична робота по евакуації та розгортанню пункту тимчасового 



життєзабезпечення постраждалих в наслідок надзвичайної ситуації. Четверта 
ввідна стосувалася загрози державній незалежності та теоретичній цілісності 
України.  Була відпрацьована готовність до виконання завдань за призначенням в 
особовий період.   
 В  листопаді 2021 року відбулась цільова перевірка ГУ ДСНС України в 
Миколаївській області щодо підготовки та готовності служби цивільного захисту 
Баштанської міської ради до дій у складних погодних умовах осінньо-зимового 
періоду 2021/2022 років.  
 Перевірка стосувалася визначення рівня створення, накопичення та 
використання об’єктового матеріального резерву, наявність солі, піску, відсіву, та 
піщано-сольової суміші, переліку пристосованої та допоміжної техніки підвищеної 
прохідності та плану організаційних і практичних заходів під час несприятливих 
погодних умов в осінньо-зимовий період. 

Проводилась робота по вивченню проблемних питань діяльності КП 
«Міськводоканал» та КП «Добробут», по поліпшенню послуг для населення 
громади та по затвердженню економічно обґрунтованих тарифів.  

В 2021 році відділом економіки було проведено 384 закупівлі. З них 20 були 
відкриті торги, 21 по спрощеній процедурі, 11 по переговорній процедурі та 332 - 
звіти про договір про закупівлю. 

Відділом з питань земельних відносин та охорони навколишнього 
середовища були проведені виїзні обстеження земельних ділянок, виявлено ряд 
порушень, направлено листи до Держгеокадастру у Миколаївській області та 
проведено засідання комісії по добровільному відшкодуванню завданих збитків. 
Проводиться робота із сільгосптоваровиробниками територіальної громади 
стосовно внесення змін до договорів оренди землі. За 2021 рік збільшено 
нарахування орендної плати на 1 924 918,34 грн., зібрано земельного податку 
фізичних осіб за 2021 рік 107,5% від планових нарахувань. Було опрацьовано та 
розглянуто на сесіях міської ради протягом 2021 року 1494 звернень громадян. 

Протягом 2021 року на фінансування закладів загальної середньої освіти 
використано  88807,525 тис.грн.(в т.ч. за рахунок освітньої субвенцій - 61200,582 

тис. грн. та коштів міського бюджету – 24415,023 тис.грн  
Відділом освіти, молоді та спорту завершено документацію на «Капітальний 

ремонт окремих вузлів газопостачання» та встановлено модемний зв’язок в ЗЗСО 
с. Добре,  с. Новопавлівка, с. Новоєгорівка, гімназії та ОЗЗСО №1  на загальну 
суму 1520,951 тис.грн. 
- відкореговано  ПКД на «Капітальний ремонт ОЗЗСО І-ІІІ ст.№1 - 429,9 тис.грн. 
- облаштовано протипожежний захист у Явкинській ЗОШ- 304,6 тис.грн. 
- проведено поточний ремонт внутрішніх туалетів в Новоєгорівській ЗОШ – 

32,5тис.грн. 
- придбано та встановлено металопластикові вікна в заклади освіти на 
343,5тис.грн. (Явкинська ЗОШ ,гімназія, ЗОШ №2) 

- придбано обладнання для їдалень та харчоблоків на 177,861 тис.грн. (Добренська 
ЗОШ, Новопавлівська та Пісківська філії, закладам освіти Новоєгорівки, Явкино, 
Плющівки та Христофорівки) 
 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                              Олександр ВАСИЛЬЄВ  
 

 

 

     


